

### 众将发威3:2逆转四川 河南男排新年“开门红”

本报讯(记者 陈凯)1月1日下午,男排联赛交叉赛I组(八强战)的一场比赛中,坐镇主场南阳市体育中心体育馆的河南天冠男排,众将发威以3:2逆转四川男排,拿下第二阶段首场胜利的同时,也迎来了2017年的“开门红”。

比赛开始后,面对拥有古巴强援莱昂纳多的四川男排,进入状态较慢的河南男排没有构建起有效防线,中局阶段便以11:18落后,尽管凭借局末阶段打出的一波小高潮追回一些分数,但首局还是以21:25落败。进入第二局后,河南男排找到状态,严防拦网频频奏效,再加上崔建军4号位的重扣频频得分,球队从中局阶段就抢得主动权,以25:19扳回一局。在莱昂纳多的带领下,四川男排在第三局一路领先,以25:19拿下本局。

关键的第四局,河南男排还是由于防守方强攻时偏软在局末阶段以20:23落后。关键时刻,河南男排顶住压力利用四川男排的失误,将比分追至23平。随后的比赛,双方你来我往一直战至29平。最后时刻河南男排把握机会以31:29拿下第四局,又一次顽强地扳平了大比分。

决胜局,河南男排完全释放,球队在主场球迷的激情呐喊下越战越勇,反观四川男排则失误频频。随着焦帅一记漂亮的二次球,河南男排以14:11拿到赛点。虽然四川男排通过扣球挽救一个赛点,但随着该队外援莱昂纳多自身失误扣球出界,河南男排以15:12拿下决胜局,最终以3:2逆转四川男排。

### 五超联赛年终大战 河南冠英憾平新疆

本报讯(记者 刘超峰)2016年的最后一天,全国五人制足球超级联赛进行第三轮比赛,主场作战的河南冠英队迎战实力不俗的新疆师大队,经过激烈角逐,河南冠英队以4:4与新疆师大队战平。虽然没能岁末为球迷奉献上一场胜利,但双方梅花间竹般的进球和跌宕起伏的比赛过程还是让观众大呼过瘾。

河南冠英和新疆师大的实力接近,在以往的交锋中双方也是各有胜负。在去年的联赛前两轮,两队都是一胜一负积3分,只是新疆队凭借净胜球的优势排在第五位,领先排在第七的冠英。本轮赛前,冠英期盼已久的强力外援雷安德罗终于抵达郑州开始和全队合练,曾经在联赛中效力于西班牙的雷安德罗的到来,加上队长李浩伤愈复出,冠英得以组成最强阵容,全队也将目标锁定为全取三分。

比赛开始后,双方就展开激烈对抗。第8分钟,客队利用河南冠英的后防线失误首开纪录,随后雷安德罗远射被对方门将扑出,8号弗兰克补射将比分扳平。上半场双方战成1:1。易地再战,雷安德罗就远射破门,将比分反超,而随后新疆队连进两球3:2领先。比赛在最后阶段进入了让所有人意想不到的高潮:先是李浩在禁区内劲射将比分扳平。最后一分钟,新疆队再入一球,这个时候距离全场比赛结束还剩6秒钟,又是队长李浩,前场右侧劲射,奇迹般将比分扳成4:4。

遗憾未能拿下比赛,但从比赛过程看,冠英的表现确实可圈可点。雷安德罗的到来,让球队的进攻变化更多、质量有了明显提升,而一波三折的比赛过程更是让队伍的韧劲儿、团队精神显现无遗。一场平局也让主教练赵辉收获了更多信心:“给我们点儿时间,我们会更好!”

又讯(记者 刘超峰)日前,由郑州晚报主办,奔跑之星俱乐部承办的“郑州晚报杯”小学生五人制冠军联赛,也产生了第三站的冠军。苗圃小学、博泰俱乐部、育红小学和金星足球队四支队伍参加了本轮的争夺,最终苗圃小学连过两关,荣膺本轮冠军,也拿到了参加总决赛的资格。

### 省美协山水画艺委会揭牌 “睢阳大运河”活动惠济采风

本报讯(记者 秦华)日前,河南省美协山水画艺委会揭牌暨“睢阳大运河”采风惠济创作活动启动仪式在郑州市惠济区文化活动中心举行。自此,河南省美协山水画艺委会在惠济区落地生根。

惠济区文化底蕴深厚,历史遗迹丰富,正在复建历史上曾经存在的“荣泽古城”,将与世界文化遗产项目隋唐大运河郑州段完美结合,以“古荣大运河文化区”的形式呈献。“古荣大运河文化区”将以“荣泽古城”为“龙头”,以大运河遗址带为“龙身”,打造“一河两岸六园八景十二遗址”景观,建设运河百里画廊,再现隋堤烟柳的胜景。

据介绍,本次采风活动以“睢阳大运河”为主题,分为大运河采风写生、“荣泽八景”巨幅通景创作、惠济历史文化收集整理等多个专题,深入惠济区全域,走、访、看、体、悟、察,以大运河为中心,开展系列活动。

启动仪式后,“睢阳大运河”书画家现场笔会举行。著名书画家张剑锋、刘杰、李明、桂行创、张守健、张一心、李尚昱、武金勇、张军民、张国防、邱明星、周祥现场挥毫泼墨,用丹青妙笔描绘了惠济区的大好河山。如此近距离的观摩欣赏平时难得一见的名家现场作画,与会者纷纷表示大饱眼福,受益匪浅。

### 新一届中国女足组队 河南徽商娄佳惠入围

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省球类中心获悉,为了备战2017年阿尔加夫杯,中国足协公布了新一期女足集训名单,大连女足有六人入选,成为又一国脚大户,天津有四人入围。去年下半年临时租借到天津的河南徽商女足老将娄佳惠入围这次集训。

纵观这份集训名单,老将马晓旭、古雅沙缺席,其余队员基本为国家队主力阵容,她们包括门将赵丽娜,后防主力李冬娜、赵睿、刘杉杉、吴海燕,中场大将、因伤错过里约奥运会的任桂辛,以及刚刚被提名亚洲杯足球小姐候选人的中场核心谭茹殷。此外,几名较有特点的球员王霜、王珊珊、张睿、韩鹏等也得以入围。此外,加拿大世界杯后表现出色的前腰唐佳丽,因其出色的技术,近期连续入选国家队,体现出布鲁诺对她的关注。

根据日程安排,中国女足此次集训时间为2017年1月4日至1月25日,期间将会参加佛山四国邀请赛来检验集训成果,当然铿锵玫瑰此次集训的最终目标还是要为今年3月打响的阿尔加夫杯蓄力。一年一度的阿尔加夫杯素有“女足小世界杯”之称,2017年阿尔加夫杯将于3月1日至8日在美国举行,共有12支队伍参赛,中国队与澳大利亚、荷兰、瑞典分在C组。1999年与2002年,中国女足曾经两度问鼎该项赛事冠军,但随后的十多年间,铿锵玫瑰却始终无缘捧得第三座阿尔加夫杯。

### 二砂元老足球队 做客深圳展风采



本报讯(记者 王微晶 刘超峰)新年的第一天,在“传奇”教练王传奇的率领下,多年来活跃在我市业余足坛的二砂元老足球队挥师深圳,以一场足球友谊赛迎接2017年新年的到来。从二砂走出去的周延龄、代金明等我省名将组成的二砂元老足球队与深圳翠园中学足球队进行了一场友谊比赛,大家交流技艺的同时,重温绿茵场上的激情岁月。而特意从郑州赶赴深圳的二砂女子助威团更为比赛增添了一抹亮色。经过紧张激烈比赛,最终配合默契的二砂元老足球队以3:2战胜翠园足球队。

成立于1965年的二砂子弟学校足球队在老一代体育老师王传奇、李继锋、董宏伟、王磊、陈浩等人的带领下曾经称霸郑州足坛,13次夺得郑州市和中原区体委举办的足球赛冠军,国家、省、市、区、级体委曾分别授予二砂小学“足球传统项目先进学校”称号。这里更涌现出周延龄、孙大杰、代金明、王炜、周京义等名扬中原的足球名将。

提起曾经辉煌的二砂足球,从二砂走出去的周延龄深有感触,回忆起当年跟随王教练的情景依然历历在目。正是当年在王传奇教练的带领下,坚持常年训练,风雨无阻,师生冬战严寒,夏练酷暑,言传身教队员的足球意志和道德作风,使二砂子弟学校足球队逐步成长、发展、壮大,培养出一大批足球人才,奠定了二砂子弟学校成为全国优秀体育(足球)传统项目培养基地的基础。尤其是在1965年至1979年间,王传奇培养的二砂足球队驰骋中原,二砂小学荣获郑州市和中原区体委举办的小学生足球赛13次冠军,两次亚军,周延龄、孙大杰、王炜等足球名将正是在他的调教下,逐渐成为河南足坛的明星级人物。

### 围绕新思路 强改革, 促提升 产业发展添活力

一年来,豫龙镇坚持把发展作为第一要务,依托产业集聚区,抓改革、强投资、促提升,全镇经济社会保持了速度加快、质量提升、后劲增强的良好态势。以创新驱动为引领,抢抓“双创”平台建设和“互联网+”行动计划的大好机遇,持续推动以中原智谷-创新创业综合体建设为载体的创新驱动平台和招商引智平台建设。中原智谷-创新创业综合体14万平方米研发中心已建成,引进企业45家,创新创业服务平台9个,引进高层次科技创新人才团队12个,在谈企业77个,举办各类创新创业活动45次,参加人员12000人次,并已获批入选河南省和郑州市众创空间,将为全市创新驱动发展构建新的创业生态环境和新型服务平台。以招商引资为重点,今年产业集聚区和豫龙镇新签约项目共4个,项目投资总额28.3亿元;在谈项目5个,计划投资额23.5亿元。荥阳市产业集聚区预计完成固定资产投资82亿元,增长16%;全部主营业务收入320亿元,增长16%。荣获河南省二星级产业集聚区称号,被评为郑州市“两快产业集聚区”,核心竞争力显著增强。以绿色协调为主线,全民动员参与大气污染防治攻坚战,投入600余万元,覆盖防尘网280万平方米;大力开展环保违法违规建设项目清理,加强生态环境建设。突出项目建设,经济发展后劲明显提升。立足强化对外开放,加强协调服务,推动以郑州中车轨道交通装备、河南明泰铝业等先进制造业为龙头的项目建设。今年荥阳市产业集聚区和豫龙镇共承担郑州市重点建设项目23个,项目开工率达到85%;其中,中车轨道交通装备制造基地和明泰铝业项目已建成投产。抓牢一、三产业,发展结构逐步调整优化。着力发展现代农业,落实惠农补贴458.8万元,完成苗木花卉及林木绿化6300亩,各类禽畜防疫密度达95%。注重发展商贸物流业等现代服务业,五洲国际工业博览城项目一期进驻商户900多户已全部开业;E电园电子商务产业园招商运营顺利,目前已签约62户共入驻1.3万平方米。截至2016年11月底,该镇完成一般公共预算收入5.6亿元,增长17%。

### 荥阳市豫龙镇:立足创新引领 依托产业集聚区

## 浓墨重彩绘就发展新画卷

本报记者 史治国 通讯员 闫立衡 文/图

豫龙镇紧邻郑州市中原区,位于荥阳市“东大门”,区位优势,距新郑国际机场仅40分钟车程,郑州绕城高速横贯全境,西气东输、南水北调工程穿境而过。以科学大道、中原西路、陇海路等市域快速通道及郑西高铁客运站等为基础的铁路、公路、航空立体交通网为镇经济社会发展提供了极大的便利和发展优势。特别是2016年以来,豫龙镇始终把发展作为第一要务,依托产业集聚区,抓改革、强投资、促提升,商业开发楼宇比林立,新建的农村新型社区美观宜居,道路、绿化亮化等基础设施不断完善,农村人居环境面貌明显改善,全镇经济社会持续保持了速度加快、质量提升、后劲增强的良好态势。豫龙镇正以坚实的步伐迈向创新、绿色、协调、开放、共享的发展道路。



大气污染防治工作成效明显

### 围绕新规划 重民生,攻难点 城镇建设成绩卓越

积极响应市委、市政府构建城乡统筹、协调发展的现代大城镇体系决策部署,接轨全市发展规划,完成“十三五”规划纲要编制,制定产业集聚区和全镇三年行动计划,把涉及民生的安置区建设、交通路网、水电气暖、环境保护、公共服务体系和社会保障体系等建设工程统一纳入规划,强力推动民生事业繁荣发展。高标准建设新型社区,围绕群众关注的社区建设和回迁工程,大力开展环保违法违规建设项目清理,加强生态环境建设。突出项目建设,经济发展后劲明显提升。立足强化对外开放,加强协调服务,推动以郑州中车轨道交通装备、河南明泰铝业等先进制造业为龙头的项目建设。今年荥阳市产业集聚区和豫龙镇共承担郑州市重点建设项目23个,项目开工率达到85%;其中,中车轨道交通装备制造基地和明泰铝业项目已建成投产。抓牢一、三产业,发展结构逐步调整优化。着力发展现代农业,落实惠农补贴458.8万元,完成苗木花卉及林木绿化6300亩,各类禽畜防疫密度达95%。注重发展商贸物流业等现代服务业,五洲国际工业博览城项目一期进驻商户900多户已全部开业;E电园电子商务产业园招商运营顺利,目前已签约62户共入驻1.3万平方米。截至2016年11月底,该镇完成一般公共预算收入5.6亿元,增长17%。

▲组织老干部到中原智谷参观无人车项目



正在建设的社区

### 围绕新风尚 促和谐,保平安 社会大局和谐稳定

健全信访稳定责任体系,完善“四包一”信访工作责任制,接待信访群众482人次,组织84名专职网格员组成镇村民调队伍,累计排查矛盾纠纷319起,成功化解316起。全面提升群众安全感指数,深入开展平安建设“细胞工程”创建活动,投入243万元配备5台平安建设宣传车,打造面积1500平方米的巡消、治安防控综合中心,选聘60名精干人员成立镇巡消防中队,加强辖区和突出治安问题排查整治;分别在八水溪、五洲城等人员密集场所设立警务室,以扎实的便民措施惠及于民。织密安全生产防护网,健全安全生产责任监管体系,全面开展“安全创建”和消防专项检查活动,累计检查各类单位450家,排查各类火灾隐患1100余条,整改到位1060条,关停火灾隐患较大单位5家,营造安全生产环境。文明法治建设持续推进,坚持以培育和践行社会主义核心价值观为根本,深入推进“修身行善明礼守法”全民行动,开展善行义举评选、社区志愿服务等活动等60次,评选表彰文明诚信商户、“文明家庭和“十星级文明户”等87户,形成知荣辱、扬正气、讲奉献、促和谐的良好新风尚。

### 围绕新提升 强基础,聚合合力 党建引领服务民生有实效



豫龙镇“两学一做”党员先锋行系列活动

豫龙镇坚持党要管党、从严治党准则,围绕“抓党建、强基础,抓便民、促和谐,抓教育、促提升”目标,做了大量卓有成效的工作。在党建工作部署谋划上有思路,党委书记抓党建责任落实到位,党建工作机制健全,经费保障充足,今年共投入各项党建经费共502.5万元,扎实开展党员教育培训、基层组织阵地建设等。在示范点打造上有力度,投入大、效果好,特别是毛寨村1530平方米的综合性便民服务中心的建设,其他新建石柱岗、南张寨、黑张等4个示范点的打造、非公企业党组织扩面等,都是扎扎实实建设、辐射引领作用明显,基层基础更加夯实。在党员干部管理教育上有成效,豫龙镇今年在镇村组干部和党员的教育管理上下了很大功夫,发放《党章》《习近平总书

记系列重要讲话读本》1000余套,开展镇村学习教育大讲堂、书记讲党课等学习教育68次,启动“党员先锋行进社区”行动、“百姓直通车”和“点亮微心愿、情暖千万家”活动35次,组织300多人专门到公安干校封闭式培训,到市委党校专门聆听十八届六中全会精神报告,召开专题民主生活会等,特别是“两学一做”学习教育开展活动多、与实际工作结合好,党员干部立足岗位发挥作用强,支部和干部的战斗力凝聚力有了明显的增强。在“党建引领服务民生”上有显著提升,依托网格代办服务、便民服务中心一站式服务、矛盾调解化解综合服务,投入300万元,高标准打造郑上路社区三级三类便民服务中心,为群众办理服务事项5600件,服务群众、化解矛盾,民生得到改善。